

POZOR USTAŠE, PRODANO JE POLA BOSNE!

(Ovdje donosim jedno okružno pismo u obliku letka upu eno, kako se u pismu kaže, hrvatskim borcima, društvima, skupinama, pojedincima i hrvatskoj emigraciji op enito. Ne znam tko još ili koliko nas ima još živi danas da imaju original ovog okružnog pisma. Ja ga imam i iznijet u ga na ovim stranicama tako da oni zainteresirani mogu pratiti ovu ozbiljnu situaciju koja je dovela do potpunog razlaza izme u zadnjeg Zapovjednika HOS generala Vjekoslava Maksa Luburi a i Poglavara NDH Poglavnika dra. Ante Paveli a. Pregledao sam knjigu "PISMA VJEKOSLAVA MAKSA LUBURI A" i nisam pronašao to Okružno Pismo u spomenutoj knjigi. Nadopunit u neke mene poznate stvari poradi boljeg razumijevanja poradi samog sadržaja ovog okružnog pisma koji iznosi neke dijelove ili po etak uzroka tog razlaza. Što je najžalostnije da u ovom okružnom pismu nije naveden i datum kada je pisano. Pošto su mi donekle neke stvari poznate i po pisanju ove okružnice, to bi moglo biti po raspletaju svih dogodovština po etkom godine 1956. Ako netko uz temu imadne bilo kakovo ozbiljno pitanje, zamolio bih ga da se preko ovog Foruma javi. Hvala. Otporaš)

HRVATSKI NARODNI ODPOR - Okružno pismo.

POZOR USTAŠE, PRODANO JE POLA BOSNE!

Hrvatski borci! Bra o Ustaše, Domobrani, Legioneri, Mornari! Hrvatski emigranti!

Hrvatski borci, društva, klubovi, logori i skupine po svietu dobivaju, ak i avionski, novi list iz Buenos Airesa, kojeg izdaje Vlaho Raji , a zove se "SLOBODNA RIJE ". Znam da debeli paketi tih novina idu redovnim putem na sve naše skupine po svietu. To je nastavak neslavno preminulog "IZBORA" a Raji je, poput Šubaši a *(Ovdje se radi o Stjepanu Subaši u koji je bio urednik asopisa "IZBOR" a ne o dru. Ivanu Šubaši u, koji je bio u sastavu jugoslavenske kraljevske vlade u Londonu i kasnije šurovao sa Titom s kim je sastavio prvu komunisti ku jugoslavensku vladu u kojoj je on bio ministar vanjskih poslova, mo)*, jedan od onih, koji je ponudio Srbima pola Bosne i pripada "genijalnoj" skupini Hrvata, koji žele mir sa Srbima, odricaju i se sami sebe, svoje prošlosti, ustaške revolucije i pola Bosne! Raji je napisao pred tri godine debelu knjigu ni ega, samo da može na kraju predložiti mirno rješenje i razlaz medju Srbima i Hrvatima tako, da im prepustimo Sarajevo i pola Bosne, te još neka podru ja, kao pola Istre, koju ni Tito nije prepustio Talijanima. Raji je celog života, kao i Subaši , bio nepopravljeni Jugoslaven, bio je medju onima, koji su izdali Hrvatsku 1918. god., služio je sve srpske režime, bio je uvijek protiv nacionalista i ustaša, da sada pod starost, i opet ponudi Srbima, ne cielu Hrvatsku, nego pola Bosne.

"DRINA" *(br.1-3 1956, imam taj broj,mo Otporaš)* donosi opširni material o svemu, a vas upozorujemo, da znate o kome se radi, i da najenergi nije poduzmete korake i povratite taj novi izdajni ki list onome, tko Vam ga je poslao bez Vašeg znanja. Povratite list i kažite u skupnim pismima tom nepopravljivom izdajniku, da e ga hrvatski borci, kadli-tadli staviti pred ustaški sud i suditi radi veleizdaje. Izrazite svoj prezir prema ovjeku, koji je ponudio Srbima pola Bosne i našu **VJEKOVNU GRANICU NA DRINI**, za koju je proliveno *(Vidi Adil Zulfikarpa i PUT U FO U, velja a 1942., mo)* more krvi naših najboljih sinova. Preživjeli borci bezsmrtne Legije Smrti, Franceti eve Crne Legije, pripadnici domobranskih i ustaških postrojba, koji su branili ideale na Romaniji i na Drini, izrazite svoj prezir i svoju osudu prema onima, koji zatajuju krv Vašu i Vaše pale bra e, stotine tisu a muhadžira, ponosnih koljenovi a hrvatske isto ne Bosne! Osudite onoga, koji vara hrvatsku javnost o itom laži da Srbi imaju u isto noj Bosni ve inu, kada je poznato svima nama da **BAŠ U ISTO NOJ BOSNI HRVATSKI MUSLIMANI IMAJU OGROMNU VE INU**, a da Srba ima u zapadnoj Bosni, gdje prema zamisli velikosrba od Paši a do Stojadinovi a, nadiru prema moru i prema Slovencima, da se spoje i uguše hrvatski narod na podru ju, gdje danas srbokomunisti vrše istu misiju. Kada bi se Srbima predala isto na Bosna i sarajevski kraj srednje Bosne sa Sarajevom, tada bi Srbi, nakon što bi doklali što Ko a i Peko

nisu poklali, sutra tražili i zapadnu Bosnu, jer bi u njoj imali ve inu! Zato listovi Dra. Milana Stojadinovi a, kao buenosaireška "Srpska Zastava" i traže granicu na Kupi pod Zagrebom i zahtievaju hrvatski Dubrovnik!

Ta "Slobodna Rije " donosi na str. 4 tri bilješke pod skupnim naslovom: **UPOZORENJE** **BJEGUNCIMA IZ JUGOSLAVIJE**, i u jednoj bilježci daje znati tim bjeguncima iz Jugoslavije, da je informiran iz nacionalisti kih krugova, da su isklju eni M. Luburi i S. Rover iz nacionalisti kih redova, i da vlada medju istima velika radost!

(Tko pažljivo bude ovo pratio olako e uo iti nagomilanu napetost izme u Poglavnika i Maksa Luburi a. To je naš zajedni ki jugoslavenski neprijatelj iskoristio do te mjere da se je izvršio atentat na Poglavnika dra. Antu Paveli a 10 travnja 1957. godine u predgra u Bueos Airesa. Napetost je išla tako daleko da se ak optuživalo generala Maksa Luburi a da je on sa svojim ljudima izvršio taj atentat. To se je moglo uti i u emisiji o jugoslavenskoj tajnoj službi, gdje je ubojica generala Drinjanina Ilija Stani otvoreno lagao da je u tom ubojstvu na generala Drinjanina indirektno sudjelovala i Poglavnikova supruga Mara. Mo.)

Tako, nakon što je neslavno preminuli " Izbor " godinu dana unapried davao znati, tko e iz nacionalisti kih redova biti eliminiran, i nakon što je srpski sluga Subaši javljao u osobnim pismima odluke, koje e se donieti, i koje su se doniele nakon izvjesnog vremena, tu je novi izdajnik, koji je informiran iz "nacionalisti kih krugova", kakva radost vlada, jer se obistinilo ono, što je " Izbor " najavio u svom listu, a Subaši u osobnim pismima najavio sa strahovito mnogo vjernosti.

Sada je jasno, koji smo branili ideal na Romaniji, Drini, Ivan Planini i diljem svete hrvatske grude, koji su to "nacionalisti ki krugovi", gdje srpske sluge Subaši i Raji znaju davno prije, nego mi svi skupa, šta e se dogoditi i šta se je dogodilo.

Ako nam se ne bi uzelo za zlo, postaviti emo sliede a pitanja:

a). koji su to "nacionalisti ki ktugovi", gdje imaju društvene prostorije, tko im je šef, zapovjednik, vodja, predsjednik ili tajnik, kakovi nazov imaju, koji list zastupa njihovo stanovište, šta je njihov cilj, koji im je program, ideologija, i tko su im pristaše, sljedbenici i vjernici?

b). kako to, da poznati ustaški generali, zapovjednici Zborova, lanovi Glavnog Stana Poglavnika, sabornici Hrvatskog Sabora, povjerenici Glavnog Ustaškog Stana, Zapovjednici Ustaške Obrane, Upravitelji Ustaške Nadzorne Službe, pukovnici Poglavnikove Tjelesne Bojne, saznaju iz novina onoga, koji dieli Bosnu, da je izvršeno ono, što je najavio Subaši , koji nas je zvao "ustaškom paš adi", a Srbe bra om, dok smo mi krv lili svakodnevno za Ustašku i Poglavnikovu Hrvatsku?

c). kako to, da je brat S. Rover, Glavni Povjerenik Hrvatskog Narodnog Odpora za Oceaniju, bio najprije ukoren što je vra ao pakete " Izbora ", zatim po ministru Ili u razriešen dužnosti Glavnog Povjerenika, zatim ustanovljeno da Odpor uop e ne postoji, zatim ukoren što nije dobro potpisao proteste, (*ovdje se nesumnjivo radi o prosvjedima koje su Hrvati u tadašnjoj politi koj hrvatskoj emigraciji slali novoj argentinskoj vladi koja je progonila i hapsila državotvorne Hrvate, osobito Poglavnika i pripadnike ustaškog Pokreta, koje je jugoslavenska promidžba optužila da su bili na strani Perona i njegovog režima. Tada je Poglavniku prijetila opasnost uhi enja i mogu eg izru enja Titinog Jugoslaviji, kao što se je desilo i s Adolfom Eichmannom 1960. kojeg je nova argentinska vlada izru ola Izraelu, mo, Otporaš*), koji su upu eni za Argentinu, zatim ukoren, što novom "vodstvu" **(te godine 1956. Poglavnik je preimenovao Ustaški Pokret u Hrvatski Oslobođila ki Pokret, HOP u kojem nije bilo niti jednog istaknutog Ustaše/borca NDH, osim nekih nevažnih ili niži astnika i do astnika, mo, Otporaš)** nije dao dovoljno navca (što sve možemo dokumentirano dokazati), a na kraju, kada su Rovera njegovi zapovjednici, general Drinjanin i pukovnik Puši , uzeli u zaštitu, da je na kraju proglašen - izdajnikom i krivcem za tragediju Bože Kavrana? Zar se je smjelo tolerirati Rovera, da je udovoljio zahtjevima "vodstva", makar je na njemu bila sumnja izdaje?

d). kako to, da se na izdanog ustaškog astnika nabacuje optužbom, i to najtežom, a unapred se isključuje svaki dokazani postupak, sudjenje, kao i unapred odbija materijal, kojeg Roverovi zapovjednici posjeduju kao rezultat istrage od dvije godine?

e). kako to, da se sada iz "nacionalisti kih krugova" nabacuju optužbom suradnje sa komunistima na suradnike Odpora, kao Rovera, kada je Hrv. Narodni Odpor već pred godinu dana u svom letku, koji je rasturen po celom svijetu u mnogo tisuća primjeraka (br. 19. od 26.1.1955. okružno pismo br. 7,) dao na znanje hrvatskoj emigraciji, da komunisti i agenti iz Beograda pokušavaju doći u dodir sa predstavnicima nacionalista, između ostalih, i da infiltriraju svoje agente u naše redove, i to u vrijeme, kada je Subašić sablazno protiv svega što je nama sveto, protiv svećenstva, protiv same dogme i doktrine, kada je provodio svoje "antiklerikalno manjtanje" otvaraju i razornom duhu, sumnji i kulturnom razkolu? Kako se može svoj vlastiti frakaso pokrivati neistom optužbom protiv onih, koji su imali hrabrosti upozoriti na komunističke i srpske agente među nama, koji su hvalili Nedića i branili Mihailovića, zvali ih patriotima, a ustaške generale, pobjednike etničke vojske na Ljevu u polju običnim koljačima i zločincima, pa čak napisali i to, da se ne zna tko je otac hrvatskome generalu Luburiću, pobjedniku sa Ljevu i Polja? (*General Luburić je uputio jedno otvoreno pismo etničkom generalu Svetomiru Čukiću u povodnom etničke klevete da je general Luburić srpskog podrijetla. Pismo je tiskano u časopisu DRINA 1955. Mo,*)

(Moja bilješka. Kako sam prije rekao da je ovo po etak po etaka razlaza Poglavnika/Luburića. U svim ovim unutarnjim prepucavanjima, samo naš hrvatski neprijatelj se veselio i od veselja ruke trljao i smutnje ubacivao gdje god je to trebalo. Poznavaju i površno ovaj slučaj, drugim riječima ima vrlo malo, a za današnje naraštaje - možda dovoljno -, postavlja se sada pitanje dali je i koliku ulogu u atentatu na Poglavnika dra. Antu Pavelića 10 Travnja 1957. godine u blizini Buenos Airesa, direktno ili indirektno, igrao ikakvu ulogu dr. Milan Stojadinović, koji je godinu dvije ranije s Poglavnikom dr. Antom Pavelićem razpravljao o podijeli Bosne. Dr. Milan Stojadinović je imao brata u etnicima kojeg je srpska Udba držala u zatvoru i uvijek ucjenjivala i preko njega slala poruke bratu Milanu Stojadinoviću. Možda i još o tome biti govora u ovim opisima.)

[I]

f). Kako to, da se tek nakon Subašića, Rajića i Stojadinovića, negdje uz "srpsku i hrvatsku šljivovicu" došlo na to, da je general Luburić u prošlosti počinjao djela, koja da sada treba u emigraciji spriječiti? Koja su to djela? Gdje i kada su počinjena? Zašto se to prije nije spriječilo ili zašto se "takova djela" nagradjivalo najvišim činovima, poštima, odlikovanjima i položajima? Kako to, da jedan Subašić i jedan Rajić, mogu u listovima, u novinama, u razgovorima sa estitim hrvatskim emigrantima, govoriti u ime "nacionalisti kih krugova" i konkretno u ime osoba, da se treba odrediti onih, koji su "za sve krivi", a to su Ustaše i svećenstvo, na koje se baca ljaga, da su klali Srbe i time krivci "za sve", a da se, time ubija moral hrvatskih vojnika, koji će i sutra morati krv liti i tu i se protiv vojvoda Gazde Stojadinovića (*mislice ovdje na dra. Milana Stojadinovića, mo*), koji unapred traži Bosnu i granicu na Kupi i traži hrvatski Dubrovnik, a daje izjavu o "mirnom razlazu". Kakav bi taj razlaz morao biti? Gdje? I zašto treba uništiti Hrvatski Narodni Odpor i "Drinu", (*časopis kojeg je izdavao Hrvatski Narodni Odpor za obuku i izobrazbu budu ih hrvatskih asnika, do asnika i vojnika, mo*) koja je uzela za lozinku i ove riječi:

NAŠE JE IME NAŠ PROGRAM, a zovemo se " D R I N A "

Zašto proglasiti Rovera izdajnikom, a Drinjanina krivcem za ono, što se u prošlosti dogodilo, kada znamo da Srbi i opet spremaju isto ono, i da će se morati odgovoriti silom na silu, puškom na pušku i krvlju na krv palih Hrvata? Zašto se u nebesa dizalo Stojadinović, kada se zna, da je pao baš zato, jer mu nije uspjele terorom uništiti naš odpor i riješiti hrvatsko pitanje? Zašto uljuljkivati u san sigurnosti hrvatsku emigraciju i hrvatski narod, kada je jasno, da se Srbima oduprijeti možemo samo snagom oružja i moralom hrvatskih vojnika, koji se ruše od tamo, gdje se sprema izdaja Bosne i Drine, a time i ideala na kojima može poživati zgrada **NEZAVISNE DRŽAVE HRVATSKE?**

Tražimo odgovor na gornja pitanja i od Raji a i od Subaši a, ali i od "nacionalisti kih krugova", koji su nam naprtili na ledja neprijateljstvo Crkve, peronisti ki frakaso, podjelu Bosne i izdaju Drine, i da raskol medju dobrim i vjernim Poglavnikovim ustaškim fanaticima, borcima, kojima nije trebalo stvarati zaslugete ima, nego borbom, djelima i krvlju kroz 25 godina, kroz etvrt stolje a ustaške revolucionarne borbe u prvim borbenim redovima. Danas, tobože, brane Poglavnika oni, od kojih smo mi morali braniti i Poglavnika i Hrvatsku kroz mnogo godina. Izbijaju na površinu tipovi, koji su deset godina sjedili u zapre ku, kada smo mi, Hrvatski Narodni Odpor i " Drina " razvili ustaški i Poglavnikov stieg! Tražimo da se stvore naše institucije, da proradi naša vlada, da se stvori Glavni Ustaški Stan i Vrhovno Zapovjedništvo HOS-a, da djeluju Ustaški, Vojni ki, Stegovni, i astni sudovi, da ša ica intelektualaca, koji su sami sebe proglasili "vodstvom" i "nacionalisti kim krugovima", razbijaju ono, što smo stvarali estitim radom kroz dugi niz godina, ne može se dogoditi, da izdajnici, kao Subaši i Raji , te razni promi benjaci postavljaju i smjenjuju generale i vojni ka zapovjedni tva, i ne bi se moglo dogoditi, da se izigrava auktoritet Poglavnika u malim trzavicama, svadjama i ambicioznim obra unavanjima "vodstva". Danas se ne kolju Srbi radi "Izbor" što je navodno bio cilj, nego se koljemo mi Ustaše, jer su ne Srbima, nego nama na ledja uprtili "Izbor" i njegov otrov, i jer i opet na isti na in rade sa drugim ne astnim tipom, Raji em.

uvajmo auktoritet našeg Vrhovnog Zapovjednika, Vodje i Poglavara, Poglavnika dra. Ante Paveli a za najviše poslove!

uvajmo jedinstvo, koje neka dostojno predstavlja Hrvatska Državna Vlada i njen Predsjednik Dr. Džafer Kulenovi ! Neka se sa više doajstojanstva biraju ministri i upotrebljava ime Vlade!

Stvorimo GLAVNI USTAŠKI STAN, koji neka provede ustaški preporod i neka vodi poslove novog hrvatskog narodnog Ustanka, novog 10 travnja, bez koga nama nema povratka! Neka Stegovni sudovi Glavnog Stana, kako predviđaju i Ustaška Na ela, vrše stegovnu vlast i izri u osude nad ustaškim astnicima!

Pomozimo HRVATSKI NARODNI ODPOR I " DRINU " koji u Domovini i izvan domovine, u tudjini, okuplja hrvatske borce i spremaju ih za njihovu novu misiju, za novi hrvatski ustanak, novu borbu i novi DESETI TRAVNJA. Bez borbe i ustanka nema povratka u Hrvatsku! Neka rade i druge organizacije, ali se ne smije zaboraviti, da nije sav narod u emigraciji, i da nije sva emigracija u Argentini, ni sve Ustaše u Domu (*ovdje se misli na službenu adresu Hrvatskog Domobrana u Buenos Airesu gdje je bilo glavno sjedište HOP-a, mo*), odakle ras Vran i (ministar hrvatske državne vlade dr. Vjekoslav Vran i , mo), novi vodja novog vodstva poru uje: idite od nas! Tko ste to " Vi " pa da idemo od " Vas ". Kuda? Zašto?

Zar nije nama mjesto ovdje, iza Pirineja, gdje je vodstvo svih protukomunisti kih pokreta na svietu, i gdje je novi Antikominform, pod vodstvom generalisimusa Franka, pobjeditelja nad komunizmom u vrijeme, kada je Subaši u svojim tadašnjim novinama hvalio Moskvu, komuniste, a Franka i novu Španjolsku nazivao onim imenima, koja prišiva danas nama? Zar bra a iz "nacionalisti kih krugova", sa kojima ima tako dobre veze Subaši i Raji , misle da e se Hrvatska osloboditi sa onim radom, kojega oni provadaju na drugom kraju svieta i najudaljenijoj to ci na kugli zemaljskoj od drage nam Hrvatske? Argentina je izvršila svoju misiju, a ta je bila spasiti glavu i reorganizirati se, pa sada samo životari i izživljavaju se u nostalgiji starih dana, stare slave, kada je jasno, da su novi centri u Munchenu, Madridu i Washingtonu, gdje se sigurno nije moglo riješiti hrvatsko pitanje Subaši evom antikomunisti kom kampanjom i peronisti kom propagandom. Treba istini pogledati uo i i odstraniti iz našeg vodstva one, koji su krivi za stanje, da smo došli na mrtvu to ku, i po i novom putovima, bez Raji a, Subaši a i nestrpljivih "nacionalisti kih krugova", koji su nas i doveli u orsokak, iz kojeg moramo na i izlaz, a ne prikrivati svoj fraka so napadajem na one, koji na vrijeme pokazaše prstom u izdajnike i srbokomunisti ke agente medju nama.

Mi smo za ustašku i hrvatsku revoluciju, najprije u našim redovima, a onda smjelo napried u borbu za Nezavisnu Državu Hrvatsku, jer narod od nas o ekuje više, nego što mi inimo! Mi smo za hrvatsku i

ustašku legalnost i državni kontinuitet! Nezavisna Hrvatska Država *(to je bilo u po etku originalno ime ustaškog pokreta pod kojim je imenom izlazila novina u Chicagu NEZAVISNA HRVATSKA DRŽAVA, mo)* i ustaška revolucija žive u nama i mi ih se ne smijemo na nedostojan na in odricati, nego se spremiti na novu borbu i nove žrtve. Židovi, Arapi i ostali narodi oružjem u ruci krvare za svoj ideal i nama mora biti jasno, da bez borbe nema Hrvatske!

Živio hrvatski Suveren, Poglavnik i Vrhovni Zapovjednik, Dr. Ante Paveli !

Živio sin Bosne i Predsjednik Hrvatske Državne Vlade Dr. Džafer Kulenovi , branitelj Drine!

Živio neustrašivi Kardinal Stepinac, koji nije ni pred srbokomunisti kim sudom zatajio svoje Hrvatske, nego ju je tada i uniek neustrašivo branio pred slobodnim svietom i savjesti ovje anstva!

Živio Hrvatski Narodni Odpor, koji nastavlja radom i žrtvama tako dugo, dok se ne ostvari Nezavisna Hrvatska Država sa granicama na Drini!

Živila " Drina ", *(misli se na asopis "Drina", knjiga za odgoj i izobrazbu budu ih hrvatskih astnika, do astnika i vojnika, mo)* koja e Vam skoro sti i ve a i bolja, ustaškija, hrvatskija i borbenija nego ikada dosada!

Živili sviestni hrvatski borci diljem svieta, koji ostaju nepokolebivo na stanovištu, koje smo iznosili kroz pet godina, i koje jedino može dovesti do NEZAVISNE HRVATSKE DRŽAVE gdje e VLADATI BOG I HRVATI!

Za Poglavnika i Dom Spremni! Bog i Hrvati!

HRVATSKI NARODNI ODPOR (general Drinjanin)

*(Ovdje se može primjetiti po etak i završetak razlaza izme u Poglavnika dra. Ante Paveli a i generala Drinjanina Vjekoslava Maksa Luburi a. Poglavnik je preimenovao Ustaki Pokret te godine 1956 u Hrvatski Oslobođila ki Pokret, HOP, ali je i dalje ostala suština i jezgra ustaških na ela u HOP-u. General Drinjanin ovdje kaže: "...Treba istini pogledati uo i i odstraniti od našeg vodstva one, koji su krivi za stanje, da smo došli na mrtvu to ku, i po i novim putevima..." Ti novi putevi su zapo eti razlazom Poglavnika/Luburi a 1956. godine., i taj razlaz je doveo do **PORUKA IZMIRENJA USTAŠA I HRVATSKIH PARTIZANA** koja je izišla u Istarskoj Drnini 1964. godine. Otporaš.)*